

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игра в Отношения 18+. Часть 1

«Вот оно», сказал Скотт, наклоняясь ближе к телефону. «Я знал, что помню его.»

Скотт не был уверен, где нашел его впервые. На форуме? Всплывающая реклама? Твиттер? Чтобы это ни было, никакие комбинации поисковых запросов не могли найти его. Все, что он помнил, это как он зависал поздно вечером в телефоне, и на глаза попалась рекламка:

Игра в Отношения: Ваши отношения через игру

Сейчас часть него понимала, что с шансом минимум в 80% это был спам, мошенники, мусорное ПО. Но он устал и ему было скучно, и что-то в названии игры привлекало его внимание. Он ввел название, не обратив внимание на всплывающие предупреждения, скачал и установил.

Если он помнил правильно, то в прошлый раз он так и не запустил приложение — что-то отвлекло его. Вероятно, звонок матери. Она платила за телефон, поэтому он всегда отвечал на ее звонки, независимо от того чем был занят. В прошлом она отключила аккаунт за использование голосовой почты.

И черт побери... Это была сумасшедшая неделька. Две курсовые, 15 зачетов, в такое время весь дом собирается вместе для ночных игр... Возможно, он провел одну ночь или две (может, три) с друзьями, убивая мертвяков в онлайн игре. Ел он в основном то, что разогревалось в микроволновке. И иногда приходилось прерываться на сон.

И после всего этого хаоса, бессмысленной кучи домашних заданий, после всех побежденных зомби, Скотт развалился на кровати, считая дыры в потолке его комнаты, и в этот момент в голове промелькнуло название «Игра в отношения».

«Ну, поехали» — произнес он. «Пожалуйста, не сломай мне телефон.»

Он тыкнул на иконку. Черные буквы ПО на фоне серого обрамления. После запуска игра запросила разрешения на то и на то, и на то. Доступ к камере, да, да, да, доступ к галерее, конечно и...

Скотт быстро изменился в лице «Доступ и возможность редактировать ваши отношения, серьезно?»

Скотт тряхнул головой. Они имеют ввиду его лист контактов? Если так, то это не круто. В таком случае годы спама им обеспечены. Или это просто шутка — атмосфера игры. Целая минута прошла в сомнениях.

Какая к черту разница? Так или иначе ему нравилось человек 15 из его телефона. Они это переживут.

Все разрешения даны, и игра наконец-то полностью запустилась.

«Воу» — произнес Скотт. «Им следует уволить ответственного за дизайн.»

Дизайн оставлял желать лучшего. Преобладал кремовый цвет, или светло серый. По центру располагалось что-то напоминающее кривоватую кнопку со словом «Ты», парящим в рамке над кнопкой. Несколько прозрачных линий отделялись от кнопки по направлению к концам экрана. В верхнем левом углу серая кнопка со знаком «?» внутри, в верхнем правом другая со словом «Фильтр».

Скотт скорчил гримасу. «Походу весь бюджет ушел на взлом устройств. « К черту, он тыкнул на знак вопроса. Появилось небольшое всплывающее окно.

Выполняйте действия чтобы заработать опыт и поднять уровень.

Оставшиеся опции на сегодня —

Очки: 5 (постоянно)

Обмен: 2 (24 часа)

Случайные: 3 (долгая перспектива)

Уставившись на это окно Скотт из любопытства тыкнул на «Случайные». Всплывающее окно свернулось, но ничего не произошло. Он попробовал еще раз — тот же результат.

«К черту» — начал Скотт, собираясь удалить приложение с полным разочарованием, но стук в дверь прервал его. Он закатил глаза.

«Открыто» — отозвался Скотт.

Брэд, его сосед по комнате, ввалился в комнату на полуслове. Брэд создавал впечатление парня, который провел немало времени в тренажерном зале, но никогда не становился на беговую дорожку. Он был большой, это касалось и шеи, а блондинистые волосы весело торчали в самые разные стороны. Футболка выглядела ему маловатой.

«Йоу, Скотт» — прогрехотал Брэд, нависая над ним. «Можешь сегодня улизнуть куда-нибудь?»

«Зачем?» нахмурился Скотт.

«Да так, просто приезжает моя девушка, хотелось бы побольше пространства. Ты куда не собирался на ночь?»

Скотт встал и подозрительно взглянул на него. «Брэд, сегодня вторник, и я устал. Куда, черт побери, ты думаешь, я могу свалить на ночь сегодня?»

«Не знаю, например, заняться собой? Неважно, слушай, просто не заходи в гостиную несколько часов, ладно?»

На момент Скотт сжал губы и уставился на Брэда. «Хорошо, как долго точно? До скольких?» сказал он после короткого вздоха.

«Минимум до полуночи» — прогрехотал Брэд.

«Это целых пять часов, Брэд. А чтобы попасть на кухню нужно пройти через гостиную, помнишь? Ты же помнишь, что там еда?»

«И? У тебя и здесь достаточно еды, я видел ты таскаешь ее сюда прямо из магазина.»

(Читайте историю целиком на RuRaNo. ru)

«Только потому что «Кто-то» думает, что если шкафы открыты, то все в них общее. Поэтому я держу большую часть на кухне, потому что кое-что надо хранить в холодильнике. Как насчет 10 часов? Этого достаточно, чтобы пожамкаться, а потом веди ее к себе в комнату на чашечку «кофе.»

«Это Кайл, и ты знаешь это» — сказал Брэд, потемнев в лице, — «и мне минимум нужно». Раздался дверной звонок и взгляд Брэда быстро устремился направо. «Блять, ладно, 10 часов. Но до этого времени держи свой зад здесь, ладно?»

«Да, сэр!» — отсалютовал Скотт.

«Хорошо» — сказал он. «И я воспользуюсь телевизором». Дверь за Брэдом захлопнулась и послышались слабые звуки шагов в прихожей. Моментом позже послышался звук открывающейся двери.

Воспользуешься МОИМ телевизором, подумал Скотт, сжав зубы. Спасибо, что спросил.

Поворчав он снова плюхнулся на кровать. Прележав момент, закипая внутри, он напоминал себе, что соседи по комнате готовят тебя к настоящей жизни, ведь если ты не прикончишь их, то это хороший знак к тому, что ты готов стать уравновешенным взрослым человеком. Он

взглянул на телефон и сделал еще одну попытку.

Имя «Брэд Сэнди» появилось над «Ты» на экране, соединенное одной из прозрачных линий. Скотт медленно потянулся рукой к кнопке под именем и нажал на нее. Появилась строчка текста, сообщающая «Сосед по комнате/ думает, что вы уебок». Далее в правом верхнем углу высветилось сообщение «Урегулирование вопросов без конфликта — +1XP.»

Скотт замер. Он быстро вскочил. Так, приложение могло взять имя Брэда из списка контактов, но в списке не было написано ничего кроме его имени, номера телефона и пометки «сосед по комнате» на случай если он забудет. Он точно помнил, что не записывал фамилию Брэда, так как был уверен, как только кто-то из них съедет, то им больше никогда не придется общаться.

(Скидка 10% по промокоду TALES на RuRaNo. ru)

Внезапно раздавшийся смех заставил Скотта подпрыгнуть. Это была девушка Брэда, он был уверен. Ее легкий, кокетливый смех, который было слышно сквозь стены. Скотт вернулся к телефону и случайно нажал в середину. Теперь слова «Ты» и «Брэд Сэнди» были чуть меньше, и имя Брэда было соединено тоненькой линией с именем Мэрайя Найт. Он моргнул и нажал на него. Снова появилась небольшая строчка текста:

«Девушка соседа по комнате/ не помнит вашего имени».

Через момент появилось новое диалоговое окно: использовать статус «Кот в мешке»: да/нет/отмена

Пальцы скота замерли в сомнениях. Это о Брэде, он что-то упустил? Что значит «Кот в мешке» в отношении статуса человека? И как, черт побери, это приложение знает имена людей и их отношения?

«Может, оно подслушивает. « — Пробормотал он. «Использует искусственный интеллект. Но... Брэд никогда не говорил имени своей девушки. Я... я не уверен, что когда-либо знал ее фамилию. Возможно ли... возможно ли, что оно имеет доступ к его контактам тоже?»

Это казалось маловероятным Скотту, но это было странно. Продолжая хмуриться, он пожал плечами. В принципе, ну и что такого? Почему бы просто не посмотреть, что будет дальше? Он нажал «Да» в ответ на «Использовать кота в мешке» в предвкушении.

Статус Мэрайи начал меняться, фразы быстро сменялись одна за другой, как шарик в лотерейном аппарате — слишком быстро чтобы что-то понять. И потом с характерным звуком «Динь» все остановилось.

Под именем Мэрайя Найт теперь было написано: «Тайный секс/ партнер страстно желает тебя прямо сейчас».

Скотт снисходительно улыбнулся. «Мило» — пробурчал он. «но это слишком хорошо, чтобы быть прав...»

Женский голос невдалеке прервал его — «Тут внизу, да?»

«Да, вторая дверь направо», — отозвался Брэд. «Ты хочешь прерваться?»

«Да. Было прекрасно» — ответила она. «Просто подожди меня немного там. Спасибо, малыш!» Скотт услышал несколько шагов и затем пауза.

Медленно и тихо дверь в его комнату распахнулась, и девушка вошла внутрь, тихо закрыв ее за собой. Рот Скотта немного приоткрылся.

Мэрайя Найт взглянула на него. Приближаясь, она приложила палец к губам. Ее рост был немного выше среднего, маленький носик и подбородок, золотистая копна волос доходила ниже плеч. На ней была бейсболка «Корпорация монстров» чисто синего цвета и немного

изодранная на козырьке, пара очков с роговой оправой и белая футболка с надписью «Дары смерти» черными буквами. Футболка и ее отбеленные джинсы подчеркивали контуры ее тела, достаточно чтобы он мог заметить очертания ее лифчика и форму ее попки. Особенно попку, так как наклонилась над дверным замком.

Продолжение следует